



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 118/2023

RETIFICATIVO I: Alteração na coluna pré-requisitos mínimos.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição: CRAS Centro, Av. Magalhães Barata S/N. Local de matrícula: CRAS Centro, Av. Magalhães Barata S/N. Local de realização do curso: CRAS Centro, Av. Magalhães Barata S/N.				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
02/10/2023 a 05/10/2023	09/10/2023 a 11/10/2023	Cortes Masculinos e Design de Barba– 40H	25	08h às 12 - 14h às 18h	23/10/2023 a 27/10/2023	Desejável já possuir alguma experiência na área; Idade mínima: 18 anos.